
                                               Протокол № 8 

                                 засідання атестаційної комісії 

        Ширяївський ліцей Ширяївської селищної ради Одеської області 

Від 15.03.2022  

Присутні: 11 чол.  

Відсутні: -  

                                              Порядок денний  

1.Ознайомлення вчителів, що атестуються з характеристиками діяльності. 

2.Продовження вивчення системи роботи педагогічних працівників, що 

атестуються. Ознайомлення членів АК з творчими звітами. 

Порядок денний ставиться на голосування: 

«за» - 9,   «проти» - 0,    «утримались» - 0. 

І. Слухали з першого питання секретаря АК Прутьян О.О., яка повідомила, 

що характеристики діяльності на вчителів, які атестуються у поточному році 

підготовлені членами АК.  Поставили на голосування це питання: 

«за» - одноголосно,  «проти» -0,   «утримались» - 0. 

ІІ. Слухали по другому питанню заступника голови АК  Ореховську Н.П., 

яка повідомила, що всі вчителі, які атестуються здали вчасно свої творчі 

звіти . В творчих звітах вчителі узагальнили свій педагогічний досвід, 

показали над якими проблемами вони працюють, які форми і методи 

навчання  та виховання використовують. 

  Також по другому питанню виступила Недіна Л.А., яка зазначила, що творчі 

звіти вчителів, що атестуються змістовні, яскраво оформлені і дають 

додаткову можливість об’єктивно оцінити роботу вчителя. Вона також 

відмітила творчі звіти Волкової Н.М., Кідготко Г.О., Нікітенко Т.О., 

Карбатовської Н.Б. в яких чітко прослідковується система роботи вчителя. 

Вирішили: 

2.1.Взяти до уваги творчі звіти вчителів, які атестуються в 2021-2022 н. р. 

 Вчитель фізичної культури Чебанов М.Б. відмовився підписувати 

характеристику діяльності в міжатестаційний період, про що був складений 

акт. 

  

 

   Голова АК                                                                  Інна ХУДІНА 

   Секретар АК                                                              Ольга ПРУТЬЯН 



 

 


